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CONSIGLIO DI ISTITUTO 
ESTRATTO DEL VERBALE N.10, SEDUTA DEL 15 APRILE 2020 

 

DELIBERA N.59 

 

Il giorno 15 aprile 2020 alle ore 18.00 in videoconferenza sono convocati i componenti del 

Consiglio di Istituto.  

 

Viene discusso il seguente ordine del giorno: 

- omissis - 

 

Il Presidente, constatata l’esistenza del numero legale (n. 12 consiglieri presenti su 18 

componenti), dichiara aperta la seduta alle ore 18.15. Il Presidente affida l’incarico di 

segretario verbalizzante al docente Nicoletta Di Napoli. 

 

Punto 3) Determinazione criteri per la concessione di tablet in comodato d'uso ed 

eventualmente chiavette internet 

- omissis - 

VISTO il D.L. “Cura Italia” del 17 marzo 2020, n. 18 (c.d. “Cura Italia”) che ha previsto 

l’adozione di specifiche misure nei confronti delle Istituzioni scolastiche in relazione 

all’emergenza sanitaria connessa alla diffusione del COVID-19;  

VISTO il DM n. 187 del 26 marzo 2020 che ha definito i criteri di ripartizione delle risorse 

assegnate dal Governo tra le istituzioni scolastiche e con la quale sono state comunicate le 

risorse assegnate al nostro Istituto (vedi Allegati); 

VISTA la nota MI n. 562 del 28-03-2020 ovvero Indicazioni operative per le Istituzioni 

scolastiche ed educative rispetto all’applicazione del Decreto D.L. 17 marzo 2020, n. 18, 

recante “Misure di potenziamento del Servizio sanitario nazionale e di sostegno economico per 

famiglie, lavoratori e imprese connesse all’emergenza epidemiologica da COVID-19”   

 

con la seguente votazione espressa in forma palese all’unanimità il consiglio procede alla: 

 

DELIBERAZIONE N.59 
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dei seguenti CRITERI DI ASSEGNAZIONE dei dispositivi digitali (tablet) in comodato d’uso, che 

prevedono l’ assegnazione prioritaria alle seguenti categorie di alunni: 

1. Condizione di disabilità prevista per legge 

2. Assegnazione a partire dagli studenti delle classi terze della scuola secondaria, per poi 

passare alle classi seconde, poi alle prime, poi alle classi quinte della scuola primaria, 

poi alle classi quarte, terze, seconde e prime, dando preferenza a chi ha fratelli 

3. Valutazione del Consiglio di Classe, il quale individuerà tra gli alunni i candidati che ne 

possono trarre maggior vantaggio, anche in relazione alle condizioni effettive di 

connettività delle famiglie 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia 

interesse entro il quindicesimo giorno dalla data della pubblicazione all’Albo della scuola. 

Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con 

ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei 

termini di 60 e 120 giorni. 

 

 
 
Il Presidente del C.d.I.                   Il segretario                              

 Esposito Pasqualina           prof.ssa Nicoletta Di Napoli 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                

                            

      

  

   

 


